BAsHdE

41. A5 X9 ANAFeFHA(D)F AFZTIFFXH(So] otd] 21d€¥ 2L o, #3713
(P #JAYFQN2? (4, NAFLFAF] NAZTFIHNE Aoy, AFZE
FF34L $£golt})

P

500

D
5
150 : \
. 500 Q

@ P =150, Q" =150 @ P"=150, Q" =350 @ P"=150, Q" =500
@ P =350, Q" =150 ® P"'=500, Q" =150

42. 714 A9 "3’&%—?—'& Q =min{L, 2K}°olt}. =714 3olx, AENAL 5Y
Lol = oy

o, H4 v > AAs7] f1e Ade s FE5L2? (4, Qe A4 Le
5%, K= XH%C'IEH

) L=565 K=55 @ L=55 K=110 @ L=110, K=55

@ L=110, K=70 ® L =110, K=110

43. ( )oll Sol@ Ygow & AL?

O &u¢ FAH Vo] EAT ®, (11 )o] (v )uy} ATk

O Ao ¥RA gyyol A W, (© )o] (= )ng o},
@ AEA AW, v AR AW, A @A, = AR AN e
@ —:AbE BARY, v ARE @AR, o A BANE, = AEH AEE
@ —: AE gAY, L AR wARe, o AEA BANE, = AE dAqus
@ A RAR, L AR A @AM, o AEA BANE, = AF BN S
® - AA @AW, L AbH BAN S, = AA @AW, = AlEE au g

20229 %= A|333] ZAHIMAL 13 1Al A¥ (137 - 15)



M. 719 A9 AAF5E Q= VIolw, ANE AL 5 AFEL 050/t o] 8L
Fostets =EFARFEIF BEFQ)L? (¥, Q= FEF, L =55 Fo)
W, AEAGTE wFEARE SAAAAGIE)

@ L"=10, @ = V10 @ L'=15 @ = V15 ® L'=2, Q=25
@ L'=25 @ =5 ® L'=30, @ = 30
45. (ol Sl Yo A %L AL? (¥, FAIHL 95, FFAAL $

4Fd)

BE XA dal FHAE Yo dv FAS A&z DulAol Al 3t
she Ags FllAddA FoE 49E Mwd o), ( )

© FHA WE A T @ BT R AAE A

® 2A%YY 2/E FYst @ @Y AP BF FrH

16. FABANFAA ol &FNRE FTaE 719 A9 AW EMC), BAEF L
(AC), B3 7H¥H] & (AVC)L ol @ e A4 Py, Py, Ps, Py, P52
Fold u, olo] #F Agow X F& AL?

P s

0 "Q
® P W F5Yl Fugng 2
@ Pd W EE7FA ATk
® P W FFEYOE AN G BE I o
@ Py W FFYLE AHYHEE BT FHE UG
® P W 24F5ES g}

20223 = AI333 ZAHIMAL 1& 1Al A¥ (37 - 16)




47. 7Z|E8 o8 59 @A QL] F/EOE, ()FY =53 Wsio} (L)
duEe] WsE? (3, JAEARH =FAF L SAFAH oY, L ETFFA
T2, 5oL 3P dg)

@ 6 s, L Ak @ =1 by, 1.0 ) @ 1 FA, v B

@ 7 FH i Fa @ ~1: Bk, i F

48. A =& vustd g9 - AEF Holg, (M)~(u) F A FL A2 (G
MR A 59, MCE @AM&, PE 714 0|t})

&4 AARZ A Z ZHA APAF ZAHAANG
ol&=d3 = (71)MR = MC MR = MC (“)MR = MC
g 713 (=)P =MC (2)P=MC P >MC
i 2% r1)o] A A Rk
@ @ v @ = @ = ® =
49. () EolFA U gor &L A2?

HAHAAFAAN ByE Sddtehis 7 719 Ak B7E 447 A 19 A= 28
3 ol# %9 £L2 HS(payoff)E 498 + U},
719 B
AF 1 Ak 2
A1 (22, 10) (33, 8)
719 A
A 2 (32, 14) (30, 12)
¥ (0 )erY 9 A= 71 A9 B Hol £AE 7Y BY Hgon
O 719 A% 714 B7l Al AgS Add o, #AgoA 7] AY nFE=
( 71 )ol.
O 719 A7} WA AFE HEsia AT 5 de wygos god o, 73
A 719 B BFE (v )olr
@ w28 w8 @ 71:30, »: 8 @ .32, w: 10
@ —1:32 w14 ® 1: 33, w12

2022 = A|333]
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50. 9¢¥ 71AS B4 HAH7|do]l Al (first-degree) 71AxY == ¢A
(perfect) 7V A& APst= 4 $-o el WieE £ AL 2% a8 A
22

0. Aol Frha, L. ol gl Zshau}.
. 28R} o7t FhE. 2. FY99q7F A3
(0 =1, L D = B8 @ 1, = o) 1., = @ = =

51. &u]& e F43d5E U=3X"+Y%|H XA 718 6, YAl 714 & 2, 252
12001, 28-S Sdisste= 3o HF A= (X, Y)—%?
D (0, 60) @ (6, 42) ® (10, 30) @ (15, 15) ® (20, 0)

52. ()l EolZ Y&z &2 AL2? (&, PE 714, QE #8%F})

ZA217I49 F8IHL2 P=30-2Q09]3 @A 7}17o9] 100]1:}_ o] W 4929 7}
AP L (1 )o]x, F5UL FUAI A8l 2L (- )3lof Bk
© -:agdd, widd @ Egdd, LAy @ v edudgE w4
@ - wgy,  wAd @ o wdd, LA

53. XAl 7H40] e W ojge AW F 8L AL ¥
A A Fod A58 F Astol BE avar)
. XA AAA] 4G ndrande
ot 712718 7Had.
XA A5AY 44 ngFe TS SAgR.
c. XA AAAN A REFQANE AL RASF QTN S FAT},

@ ® 0 e
po
o
tlo
oy

fete o, £2540FHE - L AYe Adolr.
E8E FRSE o, 7HALn AL XA 7HFo e W YA F3 Ha s,
BE8= U W, &250] 2v] F7hstd XA 9 AHlE 2u) Frho.
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5b.

56.

o7.

® e e

& &

= Ast XAS YAE 2ulsts e Ao (P, Py) =1, )Y 9 29T (X,

Y)=(6,3), 7}8°] (Px,Py)=(2,3)2 2 H3dL o 2u%xg (X,Y)=(7,2), 1

@i 7HHe] (P, Py)=(4,2)0% WS o Am2F (X,Y)=(6,4¢ Ad9s
. oo #@ HPew & AL HF wE AL?

AR (X, Y)=(6,3)0l 2MEF (X,Y)=(7,2)80 A FAHMITHA}.
CAHER (X, Y) =(6,4)0] A EF (X,Y)=(7,2)2 AFH IAAAHATHUL.
C2NEF (X Y)=(6,3)0l 2912 X, Y)=(6,0)8 AH AAA3HY}.
ABAAE AHAZO £ TS 9],

monorod

o @ 1, c© Q@ 1, = @ v, — ® =, =

F AR X% YHS 2vstE T Yo 2vA g 2ol EASE &5 A
oAl 7o) T8I Uy (Xy, Yy) =min{Xy, ¥y}, 29 883 U (X, Vo) =X X Yo
oltt. #3 &9 %7 FEAAX, Yol Z4Z (30, 60), (60, 30)0] 2 XA ] 7123
o] 1o]t}. At ¥ (general equilibrium)ol A YA 2] 71422

1/3 @ 1/2 @ 1 @ 2 ® 3

72 (Cournot) ¥4 2PN AFF8FA0] Q=60-Pel 5 78] A, B
o8 47F 247k Oy =40Q+ 10, Cp=20Qp+ 50 o], F 2= FPNA FANF
(@)} 7AA(PHL? (&, Q= ZAXF, P= /M4, Q= 719 A9 ARF, Q=
719 Bel Aatgolnt)

Q" 10, P 100 @ Q" 20, P 80 @ @ 30, P 60

Q" 40, P 40 ® @ 50, P 20

CAFAAE 29 oA XAY FuAAel TAAAUTG | xd. 29 o]F A

HALR Aol XA =I5 2ES FUTHY, o2 A Az YEdE &
W2 F2 A2? (3, IFFA2 2%, F234L 2% )

we A vaste] 2y F AL ¢

e M3} Wplste] we F Au|At o7t FAagn
AR Jol= 2d oA Fe FASA A0

we My vty wY & FYo7t A3
FTddE Y oF FAA LA5

2022 d = A|333] ZAWIAL 1A 104 A¥ (37 - 19)
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Aol FR5AY W oo #I} MHPo 2
ANE AFL dAAAAGAFoln], “F5F2IFHL 518, =52
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60.

%

(d,
@© 24

61. AFAASANA FRNaS] 74 FZo| ojfs g W 7
29, I ¥4, GE ARAZ, TE 24, S'= vnx=o|)

3
jy EE)
o
e
T

71910l FHoh= XA AFF2R3HL Q=200-Polx, 7|gd AHH n| L3
C=Q°+20Q +10°l3, &AL Pl o& F714 n &S T As4 u g
£ SC=2¢Q° +20Q+20°lt’r °f A% A3Fez wFAF AJYNF L0
QE ALF, P AA7IF o)
@ 36 ® 60 @ 140 ® 164

O C =200 O I=50 O G=T0
=50 o SF=150
@D 50 @ 60 @ 70 @ 80 ® 90

62. 7Aoo A3 Aoz 22 AL T = A

?

rlo

1

. GDP "= gE 44T v = FudA

oX
P

He RE 4F Asie A
H 25 dide= g,

L. S AEZHA o AR XFHE ASY Mulxo {9 3L 94 )
P g s o] .
E. ARALAAGFE A4S dol= Jlgo] A BAow Tusts FUEL
A 9] g},
D @ v I @ 1, = B =, =
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63.

64.

© © e

e ®

&

AT T2 ol HdH F(Taylor rule)dl w2 dEAIAZTEE

AZ9 AAZEQAFE 1009 4, AASFATE= 607 3, AR 67 o)),
AGAAAH(FHA G A o] £E 109 Ho] A EFL AAstA, 1 F 9
o] dAHE FRAY. 11 45 AYEHN 1L EL 747 dulels}?

6%, 54 % @ 10%,54% @ 10%,63% @ 10%, 90% ® 15%, 0%

Aol @71 I¥s H4Hdo] ofdgp S u ol AT Ao A F2 AL?
(&, mn%uu,> 242 AEHol AL, 71d A& oA L, AE, Ad AU E

AEeold &S 1%p ¥F2d AYEL 2%p 7o oF @At

=]

FA3
o} old AT HPgor FA ¥ A2? {4, TAT A=(AZAGDP-¢Ax
AAGDP)/ ¢A g HAAGDPo|t}}

oo

BEAAFE =ASHolAE +0.02+05 x (ASHlHE -0.03) +05 x (FAY )

e

SdA g Aol AZHoldgo] 2% AFo HEAHZFHE 35%E Ao}k
Fia=y

ol ZolHgo] BERFXHTG 1%p ol & AFo HEAAFTEE 05%p 943t

20223 = #1333 FAW7IAF 13} 1nA] AF (37 - 21)




66.

ofdle] /MIAA FFINAE AARPGAA FF0] 1007 =olvd= FF (1)
T4 50 Wadd (H)AAFAL WP 2? (&, Ce &M, Y= T
t AE, I 54, G AFAZE, Xe 5, M2 FdoH, & F71 o149 3

Adde d3ol)

rlo

O C=200+07(Y-T) O 1=200 O G=100
O T=100 O X =300 O M=02(Y-T)
1. 1000, w: 100 @ 71:1000/3, w: 100/3 @ 11 1000/3, w: 100
—1: 200, r.d G ® 1 200, w100

A AA IS-LMI AD-AS? FAH#E B A FAE FIAIH E7HE o
g FFEoE FAAZD 7tsAol = RAL? (H, ISTAHAL $-31%, LIMFAL 5
A3 ADIFA L -5, ASHAL $A4e)

. FA7 AR olAE o AAHE AANAGA IS-LM RFA 7d A= olA

ol A5 W UEi: ARE $& AL? (X, ISTHL $5F, LMIAL $4
Fa)

B olapest 47 olxbgol BT 5oy
B o4& A4 oAge] BT sHdnt
BT o Zg e s, A oA 45t
44 olAg e F5am, YAFL gt
47 olxtge s, A4 Fohe

. AAA 1S-LM 23olA AAAAE EdAAo] APl WA wHe =7

o B¢ Aoz $& AL ¥F 1E AL? (4, ISt 3%, LM 5333
= A Aolrt)

. 5 & olAsd NRTFE FHA ] 2RIt Fo
L. St art ojAgd WNAAEF ARZAR R ] EH}st A
. @A 255 $3A 9 A} ad.

- &) = @"],1__ @*1,1: @L.,E

20221 % A|333] ZAHZMAL 12+ 1nA] A¥ (37 - 22)



70.

71.

e

0 6 6

A WEo 2o #F Agonm & A2
7

AR ol Fol A} AR JRPA L ‘ﬂ‘“—Ei‘l]“‘(Mundell—Flemjng)F-%“’ﬂﬂ
HEASAEY 45, 1% T334 S AJT v Yeu= A4 3ad= EF
aE AL? (F, EZMEES aAod)

0. A5 #E . FdaA AA

o, A2 £371x As =, AL 4

-, v =1, = @ 1, = @ -, B =, &
A7 27k A& ANt g 29 (Solow) AAYFEFANA 197 PR35+

y =5k, AR AAFZAEL 029 W, F7F

£(Golden rule)& YAsHA 8

rl

AEHEL? (&, yE 199 A, ke 192 AE2F0H)

0.1 @ 02 @ 025

AlA el = 3k (new Keynesian)= A

@ 04 ©® 038

AANZ = 248 9F F H(aggregate-demand externality) & 53 71478 24

. AAAAAZREQA Y=AK 2344 AE 05°]3
ool Ba APow & ALY (B, Y= AN

1°]t}.)
AR 9] A LS A F
§=010]3 s=040°]" AA+= A&EH Lo

=
2z RO AR FAANT BAsHE FA

il

A AE

(«%}

=go|H AAE A4 E (steady-state) o] .
A ] gAY Ako] Ap o] H A4t TE AT

AZEL 5, 2734 EL 69 4
&

K= AEF 0<s<1,0<6<

Eiasy

1T—

= AEHoE 47

O
pal
0,
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74.

1.

@

8l A} 4~ =714 (permanent income hypothesis)oll W2 dzjih50] dA|FHoz At
A2ERT A FHH YAANAAEE dAHoZ F715
Ao F=7] 714 (life-cycle hypothesis)2 AB|AZF AFL & ¢ oy zAdodE Aot

(borrowing constraints)®| Qtial 7}A gk}
ANZ Av|gdSFE o|x&o tigh 4] /|HE diAgHdE rdsta Ao

Zevle]l 3 Yo (random walk)7Hd & A&B[AZE ZA|QFA (myopic) & & 4B E
FFaEMAL 2027} AYA ko] Awwria 7h4 B

EYl g(Tobin’s q)oll #& HAgoe=s X &2 A2?
HAA7 ZaHE B g2 S7HEH.

q<1o]®, A& AE(capital stock)o] F 7}t

Ao dAQYAEC] St EXN q& UM
AB2A Y AAZtHo] stgetd B qe S7HEG.

A E AR AR} shetshd BN g gadn,

otele] AMZA IS-LM RPA £21 F5e3Hoz gL A
AL Y= IUAE M: WESAFLE P
Zo]| 31, Y > 20°]t}.)

O IS=4l: r=10—04Y

P S ¢ B @ s 2 @ 5. # B . 8.
= = (v— 20) = (v—120) J (Y—20) F (Y—20)

AAGEAT7F 6,0009 Hox Bwol Ao Hy] HAA T AYL A= v
£ AAEFo] 00593, "Wyl AYA F AMZo] AYS A& H &S F+HE
0.20]t}. 7 A3 H (steady-state)oll A o] A Ao =2

5009+ 3 @ 800w+ = @ 9009+ H @ 1,000%+ A ® 1,200% 4

20229 = A|333] 7ZAAAL 1A 1A AY (37 - 24 )



78.

79.

80.

@

(el B2 Wgoz 2 A7 (3, Aol 2457 A9 BA: 73
gelol i, FFFAFAL $AFAL FFANE $3FE)

H A AA AD-AS 3]
ZAag o, APIAL5L (1) G ENFE

0 A, L A @ 7 =gd, v =29 @ 7 fE, vl ST
=W, w B ® 1R v 24

#H=el ARAFFE Y =ALYKMolth. F24A844 F7H2e 5%, =5FH
AT S7HEL 42 -2%9% 5%Y A5, AZIAAN BE =FF 1993 43
F FHEL? (B, Y A4%, A: $244484, Le w53, K& A2 o]
= N

5% @ 55% ® 62% @ 72% ® 78%

ool IS-LM R oA HFZHA = (private saving)2? (&, C¥ AH], YE
FYAEE, T A, I& FA&, r2 olAE, G AFAE, M= YEgHTHE,
PE EJlE, M 3= sd 42 %ot}

O C=8+08(Y-T) O I=14-2r O G=2

O T=5H o M°=10 o P=1

O M=Y - 10r

2 @ 4 @ b5 @ 8 ® 10

2022 %= A333] A WIFAF 12 104 AB (37 - 25)




